

EMLÉKEZTETŐ

a Vendéglátás Jó Higiénés Gyakorlat Útmutató megbeszélésről
2011. december 05.

Helyszín: **MgSzH Élelmiszer- és Takarmánybiztonsági Igazgatóság**
1095 Budapest, Mester u. 81.

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülést Zoltai Anna nyitotta meg, köszöntötte a munkacsoport tagjait és az újként csatlakozókat.

Elmondta, hogy az év utolsó GHP ülése december 19-én lesz, ezt követően a hozzászólásokat 4 hétig fogadjuk, feldolgozzuk és a munkacsoport tagjaival januárban megtárgyaljuk.

A Civil Szervezetek javaslatára felvette a kapcsolatot korrekttal és szerkesztővel, aki vállalta az anyag szerkesztési feladatait. Örömmel fogadta, hogy a Magyar Cukrász Iparosok Országos Ipartestülete és a Közétkeztetők Országos Szövetsége vállalja, hogy tagjaiknak kinyomtatják és kézbe adják az elkészült anyagot.

Zoltai Anna beszámolt az elmúlt hetek eseményeiről, ételmérgezésekről és felhívta a figyelmet, hogy megjelent az étkezési célra forgalomba kerülő vadon termett gombák gyűjtéséről, feldolgozásáról, forgalomba hozataláról szóló 107/2011. (XI. 10.) VM rendelet.

Tájékoztatta a munkacsoport tagjait, hogy a VM – Higiéniái Bizottság ülésén december 15.-én 13 órától beszámol a GHP anyagról, a munkacsoport javaslatára Alpári György és Szakály Attila támogatásával.

A 8.6. Élő állat vágása fejezet a napirendi pontból kimarad, a fejezet megbeszélésére a december 19.-ei alkalommal kerül sor.

Az ülésen megtárgyalt fejezetek:

6.7.7. fejezet: Száraz pékáru felhasználása

8.7. fejezet: Kedvtelésből tartott állatok a vendégtérben

9.1. fejezet: Lakásétterem

A 9.1. Lakásétterem fejezetre vonatkozó szabályok meghatározása során a civil szervezetek között éles vita alakult. Azt egyetértően elfogadták, hogy a tevékenység az élelmiszerek forgalomba hozatalának, valamint előállításának engedélyezéséről, illetve bejelentéséről szóló 57/2010. (V. 7.) FVM rendelet alapján külön engedélyhez kötött, azonban a naponta kiszolgált vendéglétszámban nehezen tudtak megegyezni. A létszám korlát meghatározását a civil szervezetek kérték.

A fejezet tárgyalása kapcsán újra előtérbe került az allergének jelölésével kapcsolatos probléma. A civil szervezetek javaslatára az ételek összetevőire vonatkozó információkról, beleértve az allergén anyag tartalmát is, a fogyasztót tájékoztatni kell.

A 9.2. Oktatókonyhák, főzőiskolák fejezet szabályozásával kapcsolatos vita során felmerült kérdések alapján Szakály Attila vállalta a fejezetek átdolgozását és a következő alkalommal, ha szükséges a munkacsoport újra megtárgyalja.

A VIII. fejezet: Az egyéb szálláshelyeken nyújtott reggeliztető tevékenység szabályozását a civil szervezetek javaslatai alapján a Magánszállásadók Országos Szövetség képviselői Szabó István és Trangóni Katalin átdolgozzák.

Az eddig elfogadott anyagok a

http://www.mgszh.gov.hu/szakteruletek/szakteruletek/elelmszer_takarmanybiztonsag/kozerd_eku_adatok/vendeglatas_ghp linken elérhetők. A „nyilvános vitára” 4 hét áll rendelkezésre.

A következő ülés időpontja:

2011. december 19. 12 óra, MgSzH ÉTbI (1095 Budapest, Mester u. 81.)

Külön meghívó nem lesz!

Napirend:

Fejezet	Téma	Hatóság	Civil szervezetek
		felelőse	
8.6.	Élő állat vágása	Schittler-Lehőcz Éva	Romváry Györgyi Molnár B. Tamás
9.3.	Megmaradt ételek karitatív felhasználása	Zoltai Anna Dr. Lizák Erzsébet	
IV. melléklet	Új technológiák a vendéglátásban	Horváth Éva	Wolf András

Melléklet: Jelenléti ív
A GHP ülés döntése alapján javított 6.7.7; 8.7; 9.1; fejezetek

Feljegyzést készítette: Nagy Tünde